

宁波运动员冬残奥会“首秀”

王心雨、杨健双双晋级决赛

3月6日中午,北京冬残奥会单板滑雪障碍追逐资格赛在河北张家口赛区云顶滑雪公园开赛。宁波运动员王心雨、杨健上场,与其他国家的运动员争夺障碍追逐项目的决赛资格,这也是两人在冬残奥会上的“首秀”。经过激烈的比拼,王心雨、杨健双双晋级决赛!

6日上午,王心雨的父母和宁海县残联工作人员来到王心雨的母校——宁海县高级职业技术学校,与那里的师生们一起为宁波运动员加油。

11时,冬残奥会单板滑雪障碍追逐资格赛正式拉开帷幕。根据赛程,障碍追逐赛道起点海拔2018米,终点海拔1879米,高度差139米,赛道长1130米。运动员要进行两轮滑行,用时最短的一轮成绩决定最终排名,排名前16的运动员能晋级决赛。男子、女子的比赛交替展开。

首先开始的是女子障碍追逐LL2级资格赛,一共13名运动员比

赛。王心雨是最后一个出场的运动员,她的第一滑完成的时间是1分21秒15,位列第9;第二滑,她以1分44秒34的成绩排名第13位。两轮成绩取最佳,最终,王心雨以小组第11名的成绩晋级决赛。

“我现在心情非常激动,心雨能站在冬残奥会这样一个世界级的赛场上,无论成绩如何,对她来说都是一次很大的成长。感谢祖国,感谢所有帮助过她的人,我真的很感动、很感恩!”王心雨的妈妈告诉记者。

王心雨当年的班主任、宁海县高级职业技术学校老师章美浓说,王心雨2017年秋季进入学校,就读于电子商务与现代物流专业。“她是一个意志力挺强的女孩,平时话不多,但很有上进心,我们为她感到骄傲。”章老师说。

“王心雨在体育课上都是全身心投入的,就连跳跃、长跑类项目都参与其中。我考虑到她的情况,说有些项目还是别测试了,但她很坚持,也

很好地完成了。她身上有一种百折不挠、自强不息的精神!”王心雨当年的体育老师倪灵俊说。

曾经教过王心雨的老师朱明说:“她是特别有想法的一位同学,对自己热爱的事情全身心地投入,而且一定要做到最好。当我听说她要去参加滑雪训练时,我跟她聊过,发现她对这个项目真的很热爱,很执着,我就鼓励她去参与。我希望她坚持自己的理想,朝着目标一直前进,为国争光!”

女子组比赛结束后,紧接着进行的是男子障碍追逐UL级资格赛,一共18名运动员参赛,杨健第17个出场。第一滑,他1分04秒19的成绩排名第10位;第二滑,以1分03秒03的成绩位列第2名。最终,杨健以小组第2的成绩晋级决赛。

根据赛程安排,障碍追逐项目的决赛将在3月7日11:30-14:30举行,让我们为宁波运动员加油!

记者 王思勤
通讯员 林军 周瑞军

四金记录突破
荣耀见证拼搏

6日,北京冬残奥会进行了残奥高山滑雪、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、轮椅冰壶和残奥冰球的比赛。中国军团揽下4金,实现多项历史突破。

在6日的残奥高山滑雪和残奥越野滑雪赛场上,中国选手迎来了集体爆发。梁景怡、张梦秋分别摘得残奥高山滑雪男、女超级大回转(站姿)金牌,郑鹏和杨洪琼则包揽了残奥越野滑雪男、女长距离(坐姿)冠军。

本届赛事之前,中国运动员从未在冬残奥会上项目夺得过奖牌,因此每一枚金牌的背后都代表着一次突破。

目前,中国代表团以6金4银6铜的成绩暂居冬残奥会奖牌榜首位。
据新华社

珍惜来之不易的机会,带伤参加训练

冬残奥会开幕式上的宁波“雪花女孩”



从左往右,第四位是吴笑林,第六位是林琴。 受访者供图

北京2022冬残奥会开幕式上,宁波市特殊教育中心学校的毕业生林琴、林婧娴、吴笑林、崔康龙、牛赛权参加了表演。在原宁波聋哑学校工作过的刘芳曾是吴笑林、林琴共同的舞蹈老师,记者通过刘芳联系到了她们。

由于听力残疾,吴笑林用文字的方式表达了激动的心情:“演员的服饰妆容漂亮、动作情绪到位,呈现出来的效果相当壮观、精彩、好看!之前我们一共有6人准备亮相冬残奥会的舞台,其中徐妍很遗憾没有参加开幕式演出,不过她将参加闭幕式演出。我和林琴、林婧娴参加开幕式《冬残奥圆舞曲》演出,牛赛权、崔康龙参加了开幕式《同心圆》节目。”

参加开幕式前特训了两个月

“我们都是作为浙江残疾人艺术团的听障演员参加这次开幕式演出,我们管自己叫‘雪花女孩’。”吴笑林介绍,这个节目最大的难度在于整个雪花画面的队形,由于舞台是由大量的玻璃晶石造成,任何一个简单的收缩、拉开、滑出去的动作都非常吃力。

今年1月初,吴笑林随浙江省残疾人艺术团赶赴北京,为准备冬残奥会表演接受封闭训练,之后就没有回过家。

“这个舞蹈需要你用足够的力量,同时还要跳出最柔美的动作。”她说,排练的过程是艰苦的,但能在家门口参与这样一场国家级的盛会,每个演员都很珍惜来之不易的机会。

为了把“雪花女孩”诠释好,吴笑林、林琴和伙伴们夜以继日、加班加点地训练。今年2月中旬,吴笑林在训练中不小心伤到了腰,但为了不错过表演,她咬着牙挺了过来。

闭幕式上
她们也将献上精彩表演

“看着曾经的学生,从《千手观音》到冬残奥开幕式,一路走来一路成长,真心为你们点赞。”刘芳看了开幕式圆舞曲表演后,立即在朋友圈给学生打CALL。

不过,虽然冬残奥开幕式的表演任务圆满结束,但吴笑林、林琴和伙伴们还不能松懈,3月13日晚的冬残奥会闭幕式,她们和徐妍一起还将献上精彩的表演。

“冬残奥会闭幕式的表演又在紧张的排练了,可供准备的时间也不多。接下来我们要每天一遍又一遍地排练,压力很大,但大家都咬牙坚持。”吴笑林告诉记者。

看到学生成长,老师很欣慰

吴笑林出生就没有听觉,但她从小喜欢舞蹈,后来进入宁波聋哑学校学习。2004年,她和林琴同时被刘芳老师看中,参加刘芳老师编排的舞蹈《一场雨》的排练。这个节目获得浙江省残疾学生文艺汇演创作、表演一等奖,后来还在教育部、文化部、国家广电总局、中国残联联合主办的全国残疾学生文艺汇演上荣获创作、表演二等奖。

“林琴舞蹈基础好一点,一直担任主要角色。吴笑林从零基础开始,但个人很努力,悟性较好,又天生热爱舞蹈,所以进步比较快,后来两位姑娘都被选入了省残疾人艺术团。这次她俩有幸参加冬残奥开幕式,我打心里为她们高兴。”看到学生一路的成长,刘芳欣慰地说道。

记者 戴斌 王思勤

这位来自宁波的
冬奥技术官员
又在冬残奥会赛场
开始忙碌

本报讯(记者 戴斌)“从2月27日开始,冬残奥运动员就开始到赛道上训练了。”宁波二少体训练科副科长范宁,作为北京冬奥会技术官员在张家口赛区圆满完成任务后,继续留守在雪场,现在他又开始在冬残奥会赛场忙碌。

3月6日,他在接受本报记者采访时表示:“北京冬残奥会比赛第一天,中国代表团就取得了好成绩。看到身残志坚的各国运动员在我们布置的赛道上飞驰,我感到非常开心。比赛间隙我也会看中国运动员的比赛。当看到五星红旗升起的时候,大家都会倍感自豪。”

北京冬奥会和冬残奥会期间,范宁受北京冬奥组委之邀担任冬季两项项目国内技术官员,工作时间为2022年1月21日至3月14日。冬奥会国内技术官员(简称NTO),是赛事技术代表、竞赛官员、裁判员、计量官员的总称。

福彩开奖信息

15选5第2022055期

04 09 10 11 14

双色球第2022024期

07 09 10 14 19 24 15

3D第2022055期 7 9 4

快乐8第2022055期

01 06 17 19 32 36 37 39 46 48

50 52 53 55 63 65 66 70 74 75

体彩开奖信息

7星彩第22024期 8 2 6 5 3 5 12

20选5第22055期

02 15 17 18 20

6+1第22024期 9 7 9 2 1 8 4

排列5第22055期 2 7 7 1 9

(均以公证开奖结果为准)